
山东2022年八年级下期地理期末考试同步练习

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
秦岭-淮河一线大致同哪些界线一致（ ）
①1月0℃等温线 ②400mm年等降水量线 ③800mm年等降水量线 ④暖温带与亚热带的分界线 ⑤
季风区与非季风区的分界线 ⑥湿润区与半湿润区的分界线。
A. ①②③⑥ B. ①②④⑥ C. ①③④⑥ D. ①④⑤⑥

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
我国的临海自北向南排列正确的是（ ）
A. 渤海、黄海、东海、南海 B. 南海、渤海、黄海、东海
C. 黄海、渤海、东海、南海 D. 东海、渤海、黄海、南海

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
关于祖国宝岛台湾和雪域高原青藏地区的叙述错误的一项是（　　）

A. 2018年2月6日台湾花莲县附近海域发生6.5级地震，台湾是地震频发地区
B. 台湾素有“亚洲天然植物园”之称
C. 青藏地区矿产资源丰富，柴达木盆地素有“聚宝盆”的美誉
D. 青藏高原是长江、珠江、黑龙江等大江大河的源头

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
香港城市建设中“上天”（建设高层建筑）、“下海”（填海造陆）的主要原因是（　　）
A. 眼光远大 B. 人多地少 C. 建筑水平高 D. 资金雄厚

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
读“黄土高原地貌类型图”,回答下列小题:

【1】图中表示黄土墚地貌的是(　　)
A. ① B. ② C. ③ D. ①②③
【2】当地传统民居窑洞的特点是(　　)
A. 多依山挖掘 B. 窑洞门口多向北
C. 多占用良田 D. 造价较高
【3】黄土高原比山东半岛所产苹果口感更甜,其原因是(　　)
A. 土壤肥沃 B. 日照充足
C. 水源丰富 D. 昼夜温差小

6. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
在许多国家，世界文化遗产的保护工作已经得到空前的重视，下列做法不正确的是（　　）

A. 减轻旅游活动对文化遗产的破坏
B. 控制工业污染对历史性建筑物、雕塑和壁画的侵蚀
C. 在著名文化遗产周围禁止修建高大的现代建筑物
D. 在故宫里面建大型商场以吸引游客
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